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ای زیر را دحاسیی م را از ورودی دریافت  رده و داکار نهایی تابع چنک ضییاب م xالگوریتم و فلوچارتی بنویسیی ک  م داکار  -1

 نمایک.
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 فلوچارتی رسم  ن ک  م انکازه شعاع یک  ره را از ورودی دریافت  رده دساحت و حجم آن را دحاس م و چاپ نمایک. -2

 گردد.بم عنوان شعاع  ره دساحت و حجم  ره از بم ترت ب از دعادلات زیر دحاس م دی rبا فرض  راهنمایی:

𝐴𝑟𝑒𝑎 = 4𝜋𝑟2 

𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒 =
4

3
𝜋𝑟3 

(، سیی م دساحت مسمت شاشور R رده ) افتیدر یدربع را از ورود کیدحصیور در  ۀری م شیعاع دا ک سییبنو یفلوچارت -3

 .کیخورده را دحاس م و چاپ نما

 .S=D×Dبرابر است با  Dو دساحت دربع بم طول ضلع  A=3.14×r^2برابر است با  rبم شعاع  رهیدساحت دا :ییراهنما

 

درصک از  ل حاو  شر  ارگر را بابت حق ب مم و  11حسیابکار یک شر ت شر داه بم دنوور دحاس م حاو   ارگران بایک  -4

درصک از  ل حاو  ن ز بم عنوان مسط  3درصک را بابت حق دسکن  سر  نک. در صورتی  م  ارگر دارای وام ن ز باشک،  5

با دریافت د زان حاو  شر  ارگر، خالص دریافتی وی را دحاسیی م  گردد. الگوریتم و فلوچارتی بنویسیی ک  موام  سییر دی

 نمایک.  

زدان بنویس ک  م و فلوچارتی ثان م اسیت. الگوریتمی  01دم ام و شر دم ام دعادل  01با علم بم این  م شر سیاعت دعادل  -5

دم ام و چنک ثان م  شییکه دعادل چنک سییاعت و چنک خص  نک زدان واردرا برحسییب ثان م از ورودی دریافت  رده و د یی

 باشک.دی
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 السام ن است یا خ ر؟طول اضلاع یک دثلث را از ورودی دریافت  رده تع  ن دثلث دتساوی فلوچارتی رسم  ن ک  م  -0

 ضلع با طول برابر باشک. نها اگر دارای دوالسام ن است اگر و تیک دثلث دتساوی راهنمایی:

 

 ر؟است یا خ  اوی الاضلاع  رده تع  ن دثلث دتس طول اضلاع یک دثلث را از ورودی دریافتفلوچارتی رسم  ن ک  م  -7

 ضلع با طول برابر باشک.سم دارای است اگر  الاضلاعیک دثلث دتساوی راهنمایی:

 

دعادلم را  یشا یییمی رده داکار ر افتیدر یدعادلم درجم دوم را از ورود کی ی م داکار پارادترشا فلوچارتی رسیییم  ن ک -8

 ک؟یدحاس م نما

 یآن، پاسی  دعادلم برابر با صرر شود. برا یاسیت  م بم ازا xاز  یدرجم دوم، داکار یدنوور از پاسی  دعادلم راهنمایی:

x2نمونیم دعیادلیم  − 1 = 𝑥. اگر کییر را در نور بگ 0 = 12داکار آن برابر با  م، دعیادلیم مرار دش نیرا در ا 1 − 1 = 0 

x نیخواشک شیک. بنابرا = دعادلم درجم دوم  کی م  ک . توجم داشیتم باششیودیدعادلم فو  دحسیو  د یبرا یپاسیخ 1

xنمونم  یدو پاسی  اسیت. برا یدعمولا دارا = x2پاسی  دعادلم  ز ن  1− − 1 =  بم شکل یادعادلم بنابراین اگراسیت.  0

ax2)استانکارد  + bx + c = دعادلم درجم دوم را دحاس م  شایری متوان با استراده از راب م زیر دی ،ک را تصور  ن   (0

 نمود.

𝐷 = 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐 

𝑖𝑓 𝐷 > 0 → 𝑥1 =
−𝑏 + √𝐷

2 ∗ 𝑎
 , 𝑥2 =

−𝑏 − √𝐷

2 ∗ 𝑎
  

𝑖𝑓 𝐷 = 0 → 𝑥1 = 𝑥2 =
−𝑏

2 ∗ 𝑎
  

𝑖𝑓 𝐷 < 0 → 𝑁𝑜𝑡 𝑅𝑒𝑠𝑢𝑙𝑡  

 پذیر است یا خ ر؟بخش 7و  3یافت  رده تع  ن  نک عکد بر را از ورودی در Nفلوچارتی رسم  ن ک  م عکد  -9

 برابر صرر باشک. xبر  Nپذیر است اگر و تنها اگر بام مانکه تاس م بخش x بر عکد   Nعکد  راهنمایی:

𝑎 𝑏 

𝑐 

𝑎 𝑏 
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𝑎 = 𝑏 = 𝑐 

𝑎 = 𝑏    𝑜𝑟    𝑎 = 𝑐     𝑜𝑟    𝑏 = 𝑐 


